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Leistungen:

☑ Fahrt im komfortablen Fernreisebus

☑ 5 x Ü/HP in guten 3-4 Sterne Hotels in Breslau,

Krakau und im Riesengebirge

☑ Stadtbesichtigung Breslau

☑ Eintritt Aula Leopoldina

☑ Stadtbesichtigung Krakau

☑ Riesengebirgsrundfahrt entlang der

Adelsresidenzen

☑ Örtliche Reiseleitung

☑ Kurtaxe

☑ Taxiservice

Preis:

08.08.2024 - 13.08.2024 - Unterkunft lt. Beschreibung

Preis pro Person im DZ 1095 €

Preis pro Person im EZ 1275 €

Breslau - Krakau - Riesengebirge - 6 Tage

Von seiner 1.000-jährigen Geschichte hat Polen ein reiches Kulturerbe bewahrt, das

von mannigfaltigen ost- und westeuropäischen Einflüssen geprägt ist. Einen Teil

unseres Nachbarlandes möchten wir Ihnen auf dieser Reise vorstellen: das

zauberhafte Breslau, das historische Krakau und das traditionsreiche

Riesengebirge. Die fürstlichen Residenzen sind ein Zeugnis der reichen Geschichte

und Kultur des Landes. Begeben Sie sich auf einen Ausflug entlang der Schlösser,

Parks und Gärten und genießen Sie die unberührte Schönheit des Riesengebirges. 

1 TAG Abfahrt 06.30 Uhr ab Stuttgart und Fahrt nach

Breslau. Zimmerbezug und Abendessen. 

2 TAG Am heutigen Vormittag besichtigen Sie Breslau.

In der Stadt der hundert Brücken findet man

Meisterwerke unterschiedlicher Epochen und in ihrem

Fluss, der Oder, liegen Dutzende von Inseln, darunter

die Dom-Insel. Den Marktplatz der Altstadt zieren

Bauwerke diverser Stilepochen. Das prächtige gotische

Rathaus ist heute eine lebendige Kulturstätte. Ein

geniales Meisterwerk der barocken Malerei

und Bildhauerkunst ist die Aula Leopoldina.

Besichtigung und anschließend Weiterfahrt nach

Krakau. Hier 2 Übernachtungen. 

3 TAG Nach dem Frühstück fahren Sie nach Krakau, die

mit ihren großen, schönen und wichtigen

Sehenswürdigkeiten zu einer der bedeutendsten

Städte Polens zählt. Der quadratische Marktplatz

gehört zum ältesten Teil Krakaus. Die beiden Türme der

Marienkirche prägen das Stadtbild, ebenso die

Tuchhallen und die kleine St. Adalbertkirche. Die von

einem Grüngürtel umgebene Altstadt ist ein Traum

zum Verweilen! 

4 TAG Fahrt ins Riesengebirge. Der

wertvollste Abschnitt des Nationalparks Riesengebirge

steht unter Naturschutz und wurde zusammen mit

dem Park auf tschechischer Seite von der UNESCO zum

Weltbiosphärenreservat erklärt. Hier 2

Übernachtungen. 

5 TAG Ein Tag ganz im Zeichen des Adels: Sie

besuchen die einstigen Domizile bekannter

Adelsfamilien. Die meisten Besitztümer, heute wieder

in Privatbesitz oder zu Hotels umgebaut, sind nur

von außen zu besichtigen, was aber dem

Gesamterlebnis nicht abträglich ist. Sie beginnen in

Jannowitz, weiter geht es nach Fischbach zur

ehemaligen Residenz des Prinzen Wilhelm von

Hohenzollern. Nach einer Kaffeepause auf Schloss

Lomnitz fahren Sie über Zillerthal-Erdmannsdorf nach

Stonsdorf, das jahrhundertelang der Familie von Reuss

gehörte. In Bad Warmbrunn flanieren Sie durch den

Kurpark. Auf Ihrer Rückfahrt ins Hotel legen Sie in

Krummhübel noch einen Stopp ein. Krummhübel ist

ein bekannter Ferienort in Polen und im Winter der

Zugangsort zur Schneekoppe, dem höchsten Berg des

Riesengebirges. 

6 TAG Nach dem Frühstück treten Sie Ihre

Heimreise nach Stuttgart an.  
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